
IMÁDSÁGOK A BÉKÉÉRT 

(2022.MÁRC.1.) 

Assisi Szent Ferenc imája a békéért:  

Uram, tégy engem a békéd eszközévé, 

hogy szeretetet vigyek oda, ahol gyűlölet uralkodik, 

hogy a megbocsátás szellemét vigyem oda, ahol széthúzás van, 

hogy harmóniát vigyek oda, ahol békétlenség van, 

hogy hitet vigyek oda, ahol kételyek vannak, 

hogy örömöt vigyek oda, ahol szomorúság lakik. 

Uram, add meg nekem, hogy én vigasztalhassak ahelyett, hogy engem vigasztalnának, 

hogy én értsek meg másokat ahelyett, hogy arra vágynék, engem értsenek meg, 

hogy szeressek inkább, minthogy engem szeressenek. 

Mert aki elfelejti magát, az találja meg, 

aki megbocsát, annak megbocsátanak, 

aki meghal, az fölébred az örök életre. Ámen 

Kalkuttai Teréz anya imája: 

Te tudod, Uram, 

hogy nem törődöm a fegyverekkel. 

Egyetlen vágyam: 

a világnak békét hirdető 

eszközöd lenni. 

Mert tudom, 

ahol béke honol, 

a fegyverek fölöslegessé válnak. 

Ahol béke uralkodik, 

az emberek képesek egymást szeretni 

Úgy, ahogy te szereted őket. 

Adj békét, Uram, 

s tedd fölöslegessé a fegyvereket 

e csodálatos világban. 

Ámen. 

 



Szent II. János Pál pápa háború elleni imája (az ukrajnai háború megnevezésével aktualizálva) 

Atyáink Istene, nagy és teljes irgalmú, mindenek Atyja. 

Te a béke útjait tervezed, és nem a szenvedését, gyűlölöd a háborút 

és elnyomod az erőszakosak büszkeségét. 

Azért küldted fiadat, Jézust, hogy a közelieknek és a távoliaknak 

békét hirdessen és minden fajú és származású embert egyetlen családba gyűjtsön össze. 

Halld meg fiaid és leányaid egyöntetű kiáltását, az egész emberiség sürgető kérését: 

Ne legyen többé háború, visszafordíthatatlan kaland; 

Ne legyen többé háború, a szomorúság és erőszak útvesztője! 

… 

Máriával, Jézus anyjával együtt újra és újra kérünk Téged: 

Szólj az orosz és ukrán nép sorsáért felelősök szívéhez, tartóztasd fel a bosszú és a számonkérés 

logikáját, 

Lelked által adj ösztönzést új megoldásokra, nagylelkű és tisztességes gesztusokra, a párbeszédre 

és a türelmes várakozásra, amelyek gyümölcsözőbbek, mint a be nem tartott háborús feltételek. 

Hozd meg a béke napjait.  Soha többé háborút! Ámen. 

 

Taizéi ima Ukrajnáért (2022. febr. 26.) 

 

Feltámadt Krisztus, Előtted csendben száll fel buzgó imánk: add, hogy hallgassanak el a fegyverek 

Ukrajnában! Szereteteddel vedd magadhoz azokat, akik életét vesztik az erőszakban és a 

háborúban; vigasztald a családokat gyászukban; állj azok mellé, akik száműzetésbe kényszerülnek. 

A felfoghatatlan szenvedés ellenére hisszük, hogy a szeretetről és békéről szóló szavaid soha nem 

múlnak el. Életedet adtad a kereszten, és megnyitottad számunkra a jövőt, még a halálon túl is. 

Ezért kérünk téged: ajándékozd nekünk a te békédet. Te vagy a mi reménységünk. 

(A csendes ima végén a "Laudate omnes gentes" című éneket mindenki ukránul énekelte. Youtube 

videó itt… - ott franciául és angolul hallhatjuk az imát) 

Taizéi ima Ukrajnáért a közösség vezetőjétől, Frère Alois-tól (2022.febr.24.) 

Szerető Istenünk, 

megdöbbenve állunk a világban tapasztalható erőszak láttán; 

különösen ezekben  napokban – az ukrajnai háború miatt. 

Adj nekünk erőt, hogy szolidárisok legyünk azokhoz,  

akik érintettek és félelemben élnek. 

Állj azok mellett, különösen a világ azon pontján,  

ahol igazságosságot és békét remélnek. 

Küldd el nekünk Szentlelkedet, a béke Lelkét, 

hogy a politikusok döntéseiket nagy felelősséggel hozzák meg! 

https://www.youtube.com/watch?v=31JzZHADuIk


Gájer László római katolikus pap, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karának 

tanszékvezető egyetemi tanárának imája a békéért: 

Mindenható Urunk! Te azért küldted el Jézust, hogy általa lépteinket a béke útjára vezesd. Tudjuk, 

hogy te nem úgy adod nekünk a békét, ahogy a világ adja. Tudjuk, hogy a benned való megnyugvás 

csak a te Országodban jön el maradéktalanul. Mégis a világ békéjét kérjük tőled. A te Igédre 

hagyatkozva könyörgünk így, hiszen te azt mondtad: Éljetek egymással egyetértésben és békében. 

Szorongattatott helyzetünkben ma különösen Ukrajna békéjét kérjük tőled. Az országban élő 

magyarsággal is közösséget vállalva imádkozunk a megnyugvás és a kölcsönös elfogadás lelkéért. 

Az ember szívének vágya az élet és a béke. Lelkünk legmélyéből kérjük tehát a szív, a családok, a 

közösségek és a népek békéjét. Minden bűnünk ellenére add meg nekünk a kiengesztelődés 

kegyelmét. 

Jézus, a Béke Fejedelme által, a Szentlélekben imádkozva kérjük ezt Tőled. Ámen. 

Horváth Zoltán római katolikus pap, a Terézvárosi Avilai Nagy Szent Teréz Plébánia 

plébánosának, a Pesti-Belső Espereskerület esperesének imája a békéért: 

Béke a rend nyugalma (Szent Ágoston; KEK 2304). 

Istenünk, Te megteremtetted a rendezett és gyünyörű világot, azért, hogy békében és szeretetben 

élhessünk. Kérünk, teremts békét a különböző népek és nemzetek életében és szívében! Add, hogy 

Oroszország és Ukrajna vezetői és népei megtalálják a Hozzád vezető utat, aki meg tudod adni 

számukra, a mostani konfliktus helyzetben a békét és a nyugalmat. Ámen 

Bedekovics Péter református lelkész, a Károli Gáspár Református Egyetem lelkésze, a Magyar 

Cserkészszövetség elnökének imája: 

Istenünk! Hozzád könyörgünk ma, aki nem csak Jézus Krisztus atyja, s általa a mi Mennyei Atyánk is 

vagy, hanem a Békesség Istene is! Hozzád kiáltunk, aki az Igazság Istene vagy, akihez kiálthatnak a 

bajban lévők és a nyomorultak! Hozzád könyörgünk, aki elküldted a Vigasztalás és az Erő Lelkét, aki 

azt ígérted, hogy velünk vagy minden napon a világ végezetéig! 

Hatalmas Isten, kérünk Téged, hogy ne hagyd a világ vezetőinek szívét megkeményedni, hanem 

puhítsd fel, formáld át! Adj nekik bölcsességet, adj nekik higgadtságot, adj nekik békességre való 

vágyat - hiszen boldogok a békességet munkálók, mert ők Isten fiainak neveztetnek! 

Imádkozunk kárpátaljai testvéreinkért is, adj nekik erőt, kitartást! Aggódó szülőknek adj 

megerősítést, beléd vetett bizalmat, az ifjaknak bölcsességet, s mindenkinek felebarát felé nyúló, 

segítő kezet! 

Ne hagyj el bennünket, Magasságos Isten - de bármi is történik, legyen meg a Te akaratod! Ámen. 

 



Kiss Máté a Komáromi Evangélikus Egyházközség lelkészének imája: 

Drága Mennyei Atyánk! Mindenható Istenünk! Áldunk és magasztalunk azért, mert Tiéd a hatalom, 

mennyen és földön. Alázattal és Jézus Krisztus által jövünk most eléd. Tudjuk, hogy Te kezedben 

tartod a világ történéseit is. Könyörgünk Atyánk, ha lehet, irgalmaddal és kegyelmeddel, Te tartsd 

meg a békét Oroszország és Ukrajna között, legyen meg a Te akaratod ebben is. 

Könyörögve kérünk testvéreinkért, adj most nekik Tőled jövő békességet és ha egyezik akaratoddal, 

őrizd meg őket. Külön kérünk magyar testvéreinkért, a kárpátaljai magyarságért. Rombold le a 

gonosz munkáját, őrizd meg őket és adj Tőled jövő békességet testvéreinknek. Nyisd meg Urunk a 

szívünket és a kezeinket, hogy amiben csak tudunk segítsük testvéreinket. Kérjük, adj békét 

akaratod szerint, és tedd naggyá nevedet ebben a konfliktusban is. Ámen! 

Boros Dávid, a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lelkipásztora, a Budapesti 

Egyházkerület elnökének imája: 

„Fáradozzatok annak a városnak békességén, ahová fogságba vitettelek titeket, és imádkozzatok 

érte az Úrhoz, mert annak békességétől függ a ti békességetek is!” (Jeremiás 29, 7.) 

Békesség Istene, Jézus Krisztus, hogyan adod nekünk a békességedet most, amikor a világ sehogy 

sem adja? Szüksége van erre lelkünknek, családunknak, országunknak, világunknak. 

Kezdd, Uram, bennem a békéltetés munkáját: csendesítsd el nyugtalan szívemet, tisztítsd ki, vedd el 

a haragot, erőszakosságot, önzést, piszkosságot, töltsd be Szentlelkeddel! Adj tiszta, igaz 

gondolatokat, érzéseket, telve hittel, reménnyel, szeretettel! Vezesd, Uram, a szavam, kezem, 

lábam is a Te utad szerint, hogy a békességért fáradozzak magamban, környezetemben! 

És most, amikor messzebb tekintek, e fáradozásomban csak imádkozni tudok embertestvéreimért, 

akikhez én nem, de a Te kezed elér! Könyörgöm, hogy mentsd az embert – ahogy mindig is tetted! 

Mentsd a testét és mentsd a lelkét! Adj békességet vagy légy velük a háborúságban! 

Megvalljuk, Te vagy az Úr mindenek felett, Téged nem lehet legyőzni, hogy Tied az ország, a 

hatalom és a dicsőség mindörökké! Ámen. 

Papp Miklós görögkatolikus pap, a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola tanszékvezetője, a 

Pesti Esperesi Kerület esperesének gondolatai: 

A keresztények számára minden nehéz helyzet megoldásához útmutató a három legnagyobb 

ünnepünk. Karácsonykor az isteni Szó testesült meg, aki békességet akar Isten és az emberek 

között. Karácsony óta hisszük, hogy az Ige azóta is testet tud ölteni a történelemben, a jó szó tud 

békességet teremteni az emberek között. A keresztények a nagypénteki per óta tudják: 

megtörténhet, hogy mindenkinek van rész-igaza, mégis elsikkadhat a nagy igazság, s a 

legártatlanabb jár a legrosszabbul. Nagypéntek óta tudjuk, hogy abszolút igazság nem lesz a 

földön, de az erőszak és a saját igazság hajszolása nem visz előbbre. És pünkösd óta azt is tudjuk: a 

legkülönfélébb nyelveket és érdekeket is képes a Lélek áthidalni és összekötni. A Lélek képes olyan 



magasabb szintű igazságra, egységre elvezetni, amelyet korábban el sem tudtunk képzelni. 

A történelemben talán kevés olyan nemzet tudja annyira, mint a magyarok, hogy mit jelent, ha a 

történelmi határok igazságtalanok, ha a kisebbségnek nehéz sorsa van, ha a nagyhatalmak a 

fejünk fölött döntenek rólunk. Vannak és lesznek történelmi igazságtalanságok, a mennyek országa 

maradéktalanul sohasem valósul meg a földön. Ám a megoldás nem lehet a háború. Mindig a 

legártatlanabbak szenvednek a legtöbbet, őket állítják a frontra és majd nekik kell felépíteni a 

rommá lőtt otthonokat. Megtanultuk a történelemből azt is, hogy az emberi jogokra hivatkozva 

roppant hasznot lehet kicsikarni a zavaros helyzetben (fegyverek, részvények, befolyás). Szemünkbe 

hintik a hangzatos szavakat, és folyik a háttérben a sátáni alku. A morálteológia el tudja fogadni a 

jogos önvédelmet, az erkölcsileg igazolt forradalmat – de a jelen helyzetben nem látszik erkölcsileg 

igazoltnak a fegyverek használata. 

Az egyházak hivatása most az keleten és nyugaton is, hogy a békére sürgessék a vezetőket, és 

leleplezzék az álnok szándékokat. A nyugati katolikus, protestáns, és a keleti ortodox egyházaktól is 

elvárt, hogy a karácsony, a nagypéntek és a pünkösd szellemében szóljanak. 

Urunk, Jézus Krisztus, élő Isten Fia – könyörülj rajtunk, bűnösökön! 

Róna Tamás főrabbi, a Magyarhoni Zsidó Imaegylet elnökének imája: 

Mindenség Ura, a Világ Alkotója! 

Áldj meg minket arcod fényével, melyben ránk ragyogtatod kegyes szeretetedet, éltető tanodat, és 

a békesség áldásával ajándékozol meg minket. 

Hatalmas vagy te a magasságokban, ki erejed teljében trónolsz. Te vagy a béke, és béke a Neved! 

Kérünk Téged Jóteremtő - mentségünk és segítségünk - fogadd most szánk szólását és szívünk 

kérését. 

"Szim salom, tová, uvráchá" - hozz békét, jót és áldást ránk, világunkra, az ukrán népre és a 

kárpátaljai magyar közösségekre, testvéreinkre, hogy mindig és minden órában a te békéd járja át 

a mi szíveinket. 

Áldott vagy Te, Örökkévaló, aki békével áldja meg a népeket! 

 


